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#ISTRA#

Na konferenciji za medije danas održanoj u pulskoj komunalnoj palači gradonačelnik Grada

Pule Peđa Grbin, pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igor Jovin i pročelnik

Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Aldo Rojnić najavili su otvaranje Javnog poziva

poduzetnicima za dodjelu potpora za razvoj poduzetništva na području Pule – Pola u 2026.

godini „POTPORE PULA – POLA 2026“.

„Sredstvima predviđenima u Proračunu Grada Pule za 2026. godinu, nakon provedenih

konzultacija sa zainteresiranom javnošću, kao i s gospodarskom i obrtničkom komorom, kao

gradonačelnik sam ovog tjedna donio Program potpora, a danas raspisujemo Poziv našim mikro

i malim poduzetnicima s područja grada Pule da se prijave na program bespovratnih potpora

koje dodjeljuje Grad Pula.

Razlika u odnosu na prošlu godinu jest ta što je iznos predviđen u Proračunu znatno povećan, s

200 na 300 tisuća eura.

Potpore će se kretati do maksimalnog iznosa od 5 tisuća eura, bespovratne su i odnosit će se

na potpore novoosnovanim tvrtkama, potpore za digitalizaciju poslovanja i digitalni marketing,

za IT sektor, sufinanciranje potrebne opreme, subvencioniranje stručnog osposobljavanja i

usavršavanja, sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika na međunarodnim sajmovima,

kao i na potpore koje su ranije bile izdvojene u sustavu Stari grad, a sada su integrirane u

cjelokupni sustav.

Riječ je o potporama za stare zanate i obrte, izradu ručno rađenih proizvoda te, konačno,

potporama za zapošljavanje osoba s invaliditetom, jer smatramo da kao odgovorna zajednica

koja skrbi o svim svojim članovima to moramo činiti.

Pozivam sve poduzetnike s područja grada Pule koji spadaju u kategoriju mikro i malih

poduzetnika da prouče dokumentaciju i prijave se, jer danas otvaramo Javni poziv koji će biti

otvoren do iscrpljenja sredstava“, uvodno je kazao gradonačelnik Peđa Grbin.

Donošenjem Odluke o poticanju razvoja malog gospodarstva za 2026. godinu, pod nazivom

„Potpore Pula - Pola 2026“, pulskim će poduzetnicima biti dodijeljeno 300.000 eura

bespovratnih sredstava.

Grad Pula - Pola i u 2026. godini nastavlja sustavno podupirati razvoj malog gospodarstva kroz

paket mjera usmjerenih na jačanje poduzetništva, stvaranje poticajnog poslovnog okruženja i

otvaranje novih mogućnosti za lokalne poduzetnike.

Detalji javnog poziva, kao i sva potrebna dokumentacija, dostupna je na poveznici: 

https://www.pula.hr/hr/novosti/obavijesti/detail/30352/javni-poziv-poduzetnicima-za-dodjelu-

potpora-za-razvoj-poduzetnistva-na-podrucju-pule-pola-u-2026-godini-potpore-pula-pola-2026/
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